

五月底的春雪—Lake Tahoe三日遊



今年本會的指標是快樂滿足，如果能置身於太浩湖的湖光山色，欣賞像人間仙境的風景，絕對會讓我們身心得以調節，讓我們得到健康快樂及滿足。去年Sycamore溫泉之旅還念念不忘。經理事會一致決議今年國殤長週末5月28-30日舉辦太浩湖三日遊。今年我們的理事洪玲玲及程冠穎同時也是中山醫大校友會的正副會長，他們提議本會與中山校友會合辦本次活動。我們無上歡迎，他們的參與真是如虎添翼，報名非常躍，總共有四十八位會員參加。我們還繼續請周清耀夫婦帶隊，他們的服務有口皆碑。五月廿八日上午，四十八位團員由橙縣、羅蘭崗、聖蓋博三個地方分別登車。我們乘坐超大豪華巴士驅車北上

。由五號公路朝加州首府Sacramento前進。途中所有團員自我介紹，大家都談笑風生，介紹自己的專業專長及嗜好。其中最讓我印象深刻的是中山校友蔡明格介紹他的戀愛情史：劇情曲折，唱作俱佳，是不可多得的幽默高手。專長嗜好方面值得一提的是賭博高手徐添盛醫師，攝影高手林榮松，飛行高手傑米董，投資高手林樹道等。在之後行車時間，我們分別邀請他們把他們的心得，做有系統的專題演講，大家都聽得津津有味，收穫甚多。

午餐過後，我們繼續北上，我們除了安排多次專題演講外，還舉辦講笑話PK大賽，由醫師協會對上中山醫大，每個人都使出渾身解數，大家笑得不亦樂乎。使我們身心得到最大的舒解，接著由許正雄歌王帶領數位高手包括中山醫大的林淑惠、程冠穎等為我們歌唱，



一時滿車歡笑，美妙的歌聲，隨著輕風吹向大地！活潑可愛的姊妹花侯淑玲及Tina也展現她們美妙的舞姿，讓我們大飽眼福。



參觀過有百年歷史美麗庭院，雄偉建築的加州首府之後，我們便驅車前往海拔六千呎以上的賭城—雷諾。巴士延著80號公路慢慢向高山前進；天氣也慢慢的轉變，午後的小雨漸漸地變成細雪繽紛，飄落兩旁林間松柏小樹，真是太美了。我們簡直不能相信遲春初夏還能飄雪。早晨我們的攝影專家林榮松醫師才剛剛上了一課如何取景，這下子大家不約而同拿上自己的攝影機，擺上認為最好的取鏡位

置，快門不停的閃呀閃呀的，尤其是林老師簡直興奮到最高點，直呼真是天賜良景，不虛此行。聽說嚮導的老朋友蔡先生也是攝影高手，有一台價值一萬美元的名牌相機，大家都羨慕不已。

在飄雪的80公路，還有一段插曲，我們的司機西班牙籍，開車非常穩健，但做事不善抉擇，因為下雪路滑，需要換雪鍊，他的雪鍊尺寸不對，技術也不很熟練，連換了幾次，都沒有成功，害我們停留在下雪的路上整整等了二個小時，最後終於決定請專家裝雪鍊，這時候警察已經除去欄杆，雪也停了，指揮我們繼續前進，真讓我們欲哭無淚，雖然是曲折難測，卻也柳暗花明，讓我們飽受眼福，欣賞了這個夏日奇景。終於在晚上十點半到達雷諾一家中餐店，老板特別加班等候我們的光臨，在此真的要感謝他們，晚餐後入住雷諾的Harrad酒店。



第二天仍大雪紛飛，早餐之後，我們驅車前往高山湖泊—太浩湖，她的海拔6225呎，有72哩長的湖岸，四週山峰環抱，湖水澄澈湛藍，冬天還會下雪，是全美第一深的湖，湖水長年不會結冰。太浩湖是我家小孩最愛，二十五年前我們與一些好友及他們的孩子每年必來滑雪，連續十年，藏著我們許多美好的記憶。此次前來真有拜訪故友的感覺，親切又溫馨。首先我們搭乘纜車Gendola上Heavenly高地，Gendola全長2.4哩，在湖平面3000呎以上，欣賞無盡的雲海，觀看湖光山色的全景，真乃人間仙境！

離開山頂觀景台之後，我們搭乘纜車下山，繼續搭乘豪華游艇享受湖光山色，還在游艇享受豐盛的午餐。游湖完畢我們便結束行程，開車回到雷諾的中餐館用晚餐。晚餐後回旅館休息。之前我們的會友徐添盛在車上教導Black Jack的教戰守則，大家躍躍欲試，

相約洗完澡休息後，在Lobby集合，一起前往賭場實地應戰。果然時間一到徐主任及一群「實習醫師」都已到場。徐主任每人分派一張講義，一群人浩浩蕩蕩地前往Harrah對面的小賭場，看準一個Dealer比較弱勢，便七個人包下台子，頓時戰雲密佈，七位戰友，包括黃曠仁醫師、許正雄醫師、蔡格明醫師、林榮松醫師、林福田醫師以及小弟等，並肩作戰，合作無間，聽說每個人的戰果都非常輝煌。尤其徐老師更不在話下，滿載而歸。

第三天早餐後，離開熱鬧的雷諾，探訪由鹽晶體形成的加州最神祕的內陸湖，欣賞如夢似幻的夢幻湖(Mono Lake)，風景真是美麗，大家又照了不少照片，留下美麗倩影。參觀過夢幻湖之後，我們延著395公路行走，兩旁風景優美，我們繼續做幾場專題演講，舉凡投資、飛行、冒險、政治分析無所不談，小弟也分享快樂的定義，快樂的境界。真的人生已過半百，我們要看淡、知足、感恩。要享受、要隨喜，要放下。午餐在非常出名的麵包店Erick Schats Bakery吃飯，我們不但享用他特殊的餐點，還買了很多他們遠近馳名的「大蒜麵包」。

落日夕陽，不知不覺便已來臨，洛杉磯的樓房已經慢慢呈現在眼前，三日的太浩湖之旅，便要劃下句點，在最後車上的真情告白以後，大家依依不捨，珍重再見，結束我們值得人生回憶的知性之旅。



楊熾勳醫師